

Piotrków Trybunalski, 17.02.2017 r.

SPZ.271.1.2017

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

dotyczy.:

Przetargu nieograniczonego na przebudowę infrastruktury Skate Parku w Piotrkowie Trybunalskim.

Działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015, poz. 2164) udzielam odpowiedzi na pytanie:

Treść pytania 1:

Czy Zamawiający uzna za spełniony **warunek dotyczący zdolności technicznej lub zawodowej – pkt. a)**, jeżeli Wykonawca wykaże, że wykonał co najmniej 3 zamówienia na roboty budowlane (wykonanie nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie), polegające na budowie, przebudowie, remoncie **skate parków** o wartości co najmniej 200 000,00 zł każda?

Odpowiedź:

Tak.

Treść pytania 2:

Czy Zamawiający dopuści zamianę elementów betonowych prefabrykowanych na elementy betonowe lane na budowie przy zachowaniu tych samych parametrów betonu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia wymagań w tym aspekcie. Z treści dokumentacji przetargowej wynika jasno, że preferowaną technologią budowy skateparku jest **budowa z użyciem prefabrykowanych elementów skateingowych montowanych na placu budowy przy zachowaniu monolityczności konstrukcji**, lecz dopuszcza się wykonanie niektórych elementów lub ich fragmentów na miejscu, w tym **na mokro**. Jednakże koniecznym jest opracowanie i uzgodnienie projektu zamiennego obejmującego alternatywną technologię budowy skateparku.

WICEPREZYDENT MIASTA
Piotrkowa Trybunalskiego

Adam Karzewnik